

2021年11月16日

各 位

会社名：横浜ライト工業株式会社
代表者名：代表取締役 浜口 伸一
(コード番号：1452 TOKYO PRO Market)
問合せ先：取締役 管理部部長 石川 勝之
電話番号：045-355-5500

(訂正)「2022年2月期中間決算短信[日本基準] (非連結)」の一部訂正について

当社は、2021年10月15日に公表しました「2022年2月期中間決算短信[日本基準] (非連結)」の記載事項に一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年2月期中間決算短信[日本基準] (非連結)」の公表後、中間発行者情報作成の監査の過程で、貸倒引当金を計上することとなったため、訂正するものであります。

2. 訂正内容 (訂正箇所を下線_を付しております。)

「2022年2月期中間決算短信[日本基準] (非連結)」サマリー情報

1. 2022年2月期中間期の業績 (2021年3月1日～2021年8月31日)

(1) 経営成績 (累計)

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		中間純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年2月期中間期	1,297	44.0	65	284.5	<u>70</u>	<u>252.2</u>	<u>47</u>	<u>198.3</u>
2021年2月期中間期	901	△30.1	17	△87.1	19	△84.9	15	△81.3

	1株当たり 中間純利益	潜在株式調整後 1株当たり中間純利益
	円 銭	円 銭
2022年2月期中間期	<u>1,008.84</u>	—
2021年2月期中間期	338.25	—

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		中間純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年2月期中間期	1,297	44.0	65	284.5	<u>67</u>	<u>237.4</u>	<u>44</u>	<u>179.8</u>
2021年2月期中間期	901	△30.1	17	△87.1	19	△84.9	15	△81.3

	1株当たり 中間純利益	潜在株式調整後 1株当たり中間純利益
	円 銭	円 銭
2022年2月期中間期	<u>946.48</u>	—
2021年2月期中間期	338.25	—

(2) 財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2022年2月期中間期	<u>1,959</u>	<u>948</u>	<u>48.4</u>
2021年2月期	1,752	900	51.4

(参考) 自己資本 2022年2月期中間期 948百万円 2021年2月期 900百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2022年2月期中間期	<u>1,956</u>	<u>945</u>	<u>48.3</u>
2021年2月期	1,752	900	51.4

(参考) 自己資本 2022年2月期中間期 945百万円 2021年2月期 900百万円

「2022年2月期中間決算短信[日本基準] (非連結)」添付資料

1. 当中間決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

当社の当中間会計期間における経営成績は、売上高は1,297,444千円(前年同期比44.0%増)、営業利益は65,407千円(同284.5%増)、経常利益は70,117千円(同252.2%増)、中間純利益は47,718千円(同198.3%増)となりました。

(訂正後)

当社の当中間会計期間における経営成績は、売上高は1,297,444千円(前年同期比44.0%増)、営業利益は65,407千円(同284.5%増)、経常利益は67,167千円(同237.4%増)、中間純利益は44,768千円(同179.8%増)となりました。

(2) 財政状態に関する説明

(流動資産)

(訂正前)

当中間会計期間末における流動資産の残高は、前事業年度末比107,861千円増加して1,190,405千円となりました。この主な変動要因は、受取手形の増加49,101千円、完成工事未収入金の増加182,086千円、未成工事支出金の増加41,377千円、現金及び預金の減少136,925千円等であります。

(訂正後)

当中間会計期間末における流動資産の残高は、前事業年度末比104,911千円増加して1,187,455千円となりました。この主な変動要因は、受取手形の増加49,101千円、完成工事未収入金の増加182,086千円、未成工事支出金の増加41,377千円、現金及び預金の減少136,925千円等であります。

(純資産)

(訂正前)

当中間会計期間末における純資産の残高は、前事業年度末比47,522千円増加して948,170千円となりました。この主な変動要因は、中間純利益47,718千円の計上による繰越利益剰余金の増加49,597千円等であります。

(訂正後)

当中間会計期間末における純資産の残高は、前事業年度末比44,573千円増加して945,221千円となりました。この主な変動要因は、中間純利益44,768千円の計上による繰越利益剰余金の増加46,647千円等であります。

2. 中間財務諸表及び主な注記

(1) 中間貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年2月28日)	当中間会計期間 (2021年8月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	695,012	558,087
受取手形	10,200	59,301
完成工事未収入金	331,309	513,395
未成工事支出金	—	41,377
前払費用	10,200	8,870
未収還付法人税等	25,215	—
その他	10,606	9,372
流動資産合計	1,082,543	1,190,405
	<略>	
投資その他の資産		
投資有価証券	28,921	28,625
出資金	40	40
従業員に対する長期貸付金	200	80
長期前払費用	2,251	1,792
その他	69,619	70,137
投資その他の資産合計	101,032	100,675
固定資産合計	669,131	768,020
繰延資産		
社債発行費	875	665
繰延資産合計	875	665
資産合計	1,752,550	1,959,090

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年2月28日)	当中間会計期間 (2021年8月31日)
負債の部		
	<略>	
純資産の部		
株主資本		
資本金	33,000	33,000
利益剰余金		
利益準備金	1,200	1,200
その他利益剰余金		
別途積立金	20,000	20,000
特別償却準備金	165,716	163,837
繰越利益剰余金	696,072	745,670
利益剰余金合計	882,989	930,707
自己株式	△ 13,382	△ 13,382
株主資本合計	902,606	950,324
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△ 1,958	△ 2,154
評価・換算差額等合計	△ 1,958	△ 2,154
純資産合計	900,647	948,170
負債純資産合計	1,752,550	1,959,090

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年2月28日)	当中間会計期間 (2021年8月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	695,012	558,087
受取手形	10,200	59,301
完成工事未収入金	331,309	513,395
未成工事支出金	—	41,377
前払費用	10,200	8,870
未収還付法人税等	25,215	—
その他	10,606	<u>6,422</u>
流動資産合計	<u>1,082,543</u>	<u>1,187,455</u>
	<略>	
投資その他の資産		
投資有価証券	28,921	28,625
出資金	40	40
従業員に対する長期貸付金	200	80
長期前払費用	2,251	1,792
その他	69,619	<u>73,087</u>
貸倒引当金	<u>—</u>	<u>△ 2,949</u>
投資その他の資産合計	<u>101,032</u>	<u>100,675</u>
固定資産合計	<u>669,131</u>	<u>768,020</u>
繰延資産		
社債発行費	875	665
繰延資産合計	<u>875</u>	<u>665</u>
資産合計	<u>1,752,550</u>	<u>1,956,140</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年2月28日)	当中間会計期間 (2021年8月31日)
負債の部		
	<略>	
純資産の部		
株主資本		
資本金	33,000	33,000
利益剰余金		
利益準備金	1,200	1,200
その他利益剰余金		
別途積立金	20,000	20,000
特別償却準備金	165,716	163,837
繰越利益剰余金	696,072	742,720
利益剰余金合計	882,989	927,758
自己株式	△ 13,382	△ 13,382
株主資本合計	902,606	947,375
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△ 1,958	△ 2,154
評価・換算差額等合計	△ 1,958	△ 2,154
純資産合計	900,647	945,221
負債純資産合計	1,752,550	1,956,140

(2) 中間損益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前中間会計期間 (自 2020年3月1日 至 2020年8月31日)	当中間会計期間 (自 2021年3月1日 至 2021年8月31日)
<略>		
営業外費用		
支払利息	966	744
支払保証料	195	142
減価償却費	363	359
手形売却損	675	256
その他	194	194
営業外費用合計	2,395	<u>1,697</u>
経常利益	19,907	<u>70,177</u>
<略>		
税引前中間純利益	19,907	<u>71,687</u>
法人税、住民税及び事業税	4,300	32,000
法人税等調整額	△ 392	△ 8,031
法人税等合計	3,907	23,968
中間純利益	15,999	<u>47,718</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前中間会計期間 (自 2020年3月1日 至 2020年8月31日)	当中間会計期間 (自 2021年3月1日 至 2021年8月31日)
<略>		
営業外費用		
支払利息	966	744
支払保証料	195	142
減価償却費	363	359
手形売却損	675	256
貸倒引当金繰入額	—	<u>2,949</u>
その他	194	194
営業外費用合計	2,395	<u>4,646</u>
経常利益	19,907	<u>67,167</u>
<略>		
税引前中間純利益	19,907	<u>68,737</u>
法人税、住民税及び事業税	4,300	32,000
法人税等調整額	△ 392	△ 8,031
法人税等合計	3,907	23,968
中間純利益	15,999	<u>44,768</u>

以 上